STANDARD HORIZON HX210E HANDMARIFOON - 12V/220V OPLAADBAAR

Artikelomschrijving
Compacte behuizing
Compact, ergonomisch ontwerp van de behuizing is het resultaat van de nieuwe interne lithium-ionbatterijtechnologie met grote capaciteit van 1850 mAh. Dit geeft de handmarifoon een veel kleinere behuizing, maar toch licht genoeg om met het display naar boven te drijven als ze in het water gevallen is.

Water-geactiveerd noodstroboscooplicht
Als de handheld VHF in het water valt, wordt automatisch een noodstroboscooplamp geactiveerd, zelfs als het apparaat is uitgeschakeld !!! De flitser kan opnieuw worden geconfigureerd om aan en uit te knipperen, flits SOS of ingesteld om continu aan te blijven.

Extra groot matrixscherm
De HX210 beschikt over een van de grootste schermen in een compacte en betaalbare draagbare VHF. Met een groter scherm, een grotere (dot matrix) resolutie en een superheldere achtergrondverlichting zal de informatie op het display van de VHF dag en nacht perfect worden weergegeven.

E20 Eenvoudig te bedienen menusysteem
Nieuw intuïtief menusysteem voor gemakkelijke toegang tot alle instelfuncties van de marifoon, waardoor het eenvoudig is om instellingen aan te passen op basis van de voorkeuren van de gebruiker.

Ingebouwde FM-radio ontvangst
De HX210 heeft een uitgebreide ontvanger waarmee de gebruiker kan afstemmen op zijn favoriete FM-radiostation. De radio ontvangt FM-uitzendingsbanden tussen 76 MHz tot 108 MHz.

3 jaar waterdichtheids garantie
Omdat de HX210 beter is gebouwd, wordt deze beter ondersteund. Als uw Standard Horizon HX210 ooit om welke reden dan ook kapot gaat, inclusief waterschade tijdens normaal gebruik in de eerste drie jaar, zal STANDARD HORIZON hem gratis repareren of vervangen, zonder gedoe of kosten ... Altijd! Als het daarna niet meer werkt bij normaal gebruik, valt het onder het Flat Rate-serviceprogramma van Standard Horizon.

Specificaties:

Frequentie bereik: 156.025 - 163.275 MHz
Verbruik: 6W 1.6A, 1W 0.7A
Temperatuur bereik: -20 Celsius tot +60 Celsius
Waterdichtheids klasse: IPX 7 (half uur op 1 meter diepte)
Afmetingen: 60x132x40 mm
Gewicht: 280 gram
ATIS zelf te programmeren: Ja
Inclusief kanaal 31: Ja

